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INEZ DEKKER, 718 East Howard Street, Pasadena, 
California, furnished the following information: v

She has lived at the above residence since December, 
1'966 but was not acquainted with SIRHAN SIRHAN other than to 
say hello if they met on the street. She believes SIRHAN SIRHAN 
resided at 696 East Howard Street with two brothers and his 
mother, names unknown.

She never saw SIRHAN SIRHAN with anybody other than 
a member of his family, and she did not know any neighbors, 
friends or acquaintances who ever visited SIRHAN. SIRHAN SIRHAN, 
himself, however, appeared to be very friendly with the 
garbage collectors who service Howard Street and almost every 
Wednesday, he would talk with these men at length. The last 
time Mrs. DEKKER saw SIRHAN SIRHAN was Wednesday, May 29, 1968, 
when he took one of these garbage collectors in his car, which 
could only be described as pink and white by Mrs. DEKKER, to 
a nearby Orange Julius from which they returned with soft drinks 
for the other garbage collectors. She described the collectors 
as those who come by every Wednesday.

. Mrs. DEKKER advised she never had any difficulty 
with SIRHAN SIRHAN or any member of his family. She added, 
however, that one afternoon approximately ten days ago, she 
heard what she now feels might have been a pistol shot resound 
through the neighborhood. She thought at the time that it was 
just a loud noise and could not provide any pertinent information 
regarding it. She never saw any iirearms in the possession 
of any member of the SIRHAN family.

She could not recall seeing SIRHAN SIRHAN on June 4, 
1968 nor could she provide any pertinent information regarding 
his activities on that date.
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Mrs. MARGUERITE DAUGHERTY, 70$ East Howard Street, 
telephone number SY 7-4664, furnished the following 
information:

She moved to this address in December 1962. She 
recalls that approximately one year after moving into this 
home, she observed an individual painting the house across 
the street at 696 East Howard. As she needed some painting 
work done on her house, she approached this individual to 
inquire as to whether he could do some painting work for 
her. She subsequently learned that this individual was the 
son of the woman who, a short time later, moved into the 
house at 696 East Howard. The woman wh'o occupied this house 
was a Mrs. MARY SIRHAN. She lived there with three of her 
sons and a daughter. She learned that the man whom she had 
talked to about painting her house was the eldest son of 
MARY SIRHAN. She recalls having met each of Mrs. SIRHAN‘s 
five sons and her daughter at one time or another but she 
cannot recall the names of these children because they are 
foreign names. Mrs. SIRHAN’s daughter passed away approxi­
mately one year ago of leukemia.

Mrs. DAUGHERTY viewed a photograph of SIRHAN -BISHARA 
SIRHAN, Los Angeles Police Department (LAPD) Number BK 495139> 
and stated that she recognizes this photograph as being the 
second youngest son of Mrs. MARY SIRHAN. She stated that 
this son lived with his mother at 696 East Howard but that 
she recalled for a long period of £ime prior to* the death 
of his sister, he was not seen around the house. She 
commented to Mrs. SIRHAN concerning this and Mrs. SIRHAN 
merely said that this boy had "acquired the ways of American 
boys" without elaborating further. She did not say whether 
this boy had actually moved out of the house.

Mrs. DAUGHERTY continued that she is quite certain 
that SIRHAN SIRHAN has been living at home in recent months. 
He has an old pink DeSoto automobile which for many months - 
was inoperative. However, about one month ago, SIRHAN got
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it working again. As best as she can recall, she last saw 
SIRHAN approximately one week prior to June 4, 1968.

Mrs. DAUGHERTY stated that SIRHAN SIRHAN was the 
only member of the -family who did do any work in the yard. 
He used to mow the lawn and helped his mother in various 
other ways. Occasionally, she would see him going dr coming 
;from the house or doing yard work and would wave to him; 
however, she never had any personal contact with SIRHAN 
BISHARA SIRHAN. She knows of no .friends of SIRHAN SIRHAN 
and added that she does not recall ever seeing any young 
people visit the home, although occasionally, she did see 
older persons visiting at the home. She never saw SIRHAN 
SIRHAN in the company of any persons his own age, male or 
female.

Mrs. DAUGHERTY stated that she did not know 
where SIRHAN SIRHAN worked and frequently used to wonder 
whether he had a Job because she saw him so much during 
the daytime. On several occasions in the not too distant 
past, she recalled seeing SIRHAN SIRHAN running up the 
street as if he were late for work. She heard recently 
that he worked for a health food store on Lake Street in 
Pasadena.

Prior to the assassination of Senator ROBERT F. 
KENNEDY, she never heard the neighbors discuss SIRHAN SIRHAN 
or any other member of the SIRHAN family. All of the neighbors 
considered the SIRHAN family to be normal people who never 
did "anything out of the way". However, since the assassination, 
Mrs. NANCY (PETER) JOYCE, who used to live in the house next 
door to her but who now lives on North Chester Street, told 
her that all of the children in the neighborhood were afraid 
of SIRHAN SIRHAN. She stated that she does not know why 
Mrs. JOYCE would say this and, as far as she was concerned, 
it is not true as children frequently played outside when 
SIRHAN SIRHAN was working in his yard. She stated that she 
takes care of her granddaughter five days a week and that 
her granddaughter has not complained or even mentioned 
SIRHAN SIRHAN.
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Mrs. DAUGHERTY stated that she recalls that on 
several occasions, SIRHAN SIRHAN had discussions at length 
with a Negro male, who had a beard and who was the regular 
trash collector on East Howard Street. She last saw SIRHAN 
SIRHAN talking with this Negro approximately three weeks 
ago. She stated that the trash is picked up on Wednesdays 
between 10:00 and 11:30 AM.

Mrs. DAUGHERTY stated that this morning, she 
received a telephone call from a Mrs. 'E. K. ALLEN, 230 
Cordova Street, telephone number 542-1059, who advised 
that she was a close personal friend of the SIRHAN family. 
Mrs. ALLEN desired Mrs. DAUGHERTY to deliver a message to 
Mrs. SIRHAN to the effect that she (ALLEN) was a member of 
the American Arab Club and also that America was to blame 
for Senator KENNEDY’S death rather than SIRHAN SIRHAN. 
Mrs. DAUGHERTY stated that she has not as yet delivered 
this message to Mrs. SIRHAN.

Mrs. DAUGHERTY concluded that as she has never 
had any discussions whatsoever with SIRHAN SIRHAN, she 
knows nothing of his personal or political interests. She 
added that she has never heard anyone else comment concerning 
SIRHAN SIRHAN, except as noted above.

- .334 -



FD-302 (Rev. 4-15-64)

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 Date---------- 6/11/68 ...... ,

Mrs. NANCY JOYCE, 14$O North Chester Street, advised 
that she has only lived at her present residence for approxi­
mately one month and formerly resided at 7.17 East Howard Street 
for approximately two years.

JOYCE stated that during this period of time, she 
has Known of the SIRHAN .family who resided almost directly 
across the street from her residence but that she never 
associated with the SIRHAN -family. She stated that on numerous 
occasions, she saw the mother and brother of SIRHAN SIRHAN 
and merely acknowledged a cordial hello. She stated that 
she also saw SIRHAN SIRHAN on several occasions walking on 
Howard Street all hours of the day and night. She stated 
that because of this factor, she did not think that SIRHAN 
had any type of employment. JOYCE advised that she never 
entered into any conversation with SIRHAN SIRHAN because he 
appeared to her as being a '‘creep". She stated that Just 
looking at SIRHAN SIRHAN made her :very uncomfortable.

JOYCE stated that on one occasion approximately one 
month ago, she was shopping at a local grocery store and had 
observed SIRHAN at the same store. She stated that while 
walking home, SIRHAN seemed to be following her. She added 
that after she -reached her residence and went into the house, 
SIRHAN Just stood out in front of her house until her husband 
went outside and then SIRHAN .ran to his house.

JOYCE stated that she does not recall seeing any 
strange visitors visiting the SIRHAN house or in fact seeing 
any strange cars parked at the SIRHAN residence.

JOYCE advised that she thought at various times 
that she had heard what sounded -like gunshots in the neighbor­
hood but never could be certain of this. She stated that 
she first heard what she thought to be gunshots sometime 
around December of 1967 and the last time sometime either in 
February or March of 1968. She stated that the shots appeared 
to be coming from an area in the vicinity of SIRHAN’s residence
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and were only three or four shots -in number. JOYCE said that 
she recalls thinking that somebody was Just target shooting 
in the area. She stated that she did not give It much thought 
because not too long ago several young children In the area 
were shooting B-B guns and she thought that this may possibly 
have been the children.

JOYCE advised that she recalls observing one of the 
trash collectors talking to SIRHAH on several occasions. She 
stated that the trash is always picked, up on Wednesday and 
described the individual talking with SIRHAN as a Negro male, 
approximately 5’10" and approximately 30 years old.

JOYCE advised that SIRHAN used to frequent a grocery 
store .in the area located at the corner of Alameda and Howard 
Streets, whose owners were of Armenian ancestry. She stated, 
however, that these people moved away Xrom the area approximately 
six months ago.

JOYCE advised that she does not know anyone in the 
neighborhood who was very close to SIRHAN SIRHAN but stated 
that possibly a Mrs. BETTY WALTERS, 766 Howard Street, could 
possibly furnish some information regarding the SIRHAN family.
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Mrs. EDNA FREUH, 717 East Howard, furnished the 
following information:

She has resided at this address since August 1967. 
She knows that a family by the name of SIRHAN lives at 
696 East Howard, across the street from he5 and that in this 
house reside Mrs. MARY SIRHAN and three of her sons, ADEL, 
MUNIR, who is also called "Joe", and SIRHAN.

Mrs. FRUEH viewed a photograph of SIRHAN BISHARA 
SIRHAN, Los Angeles Police Department Number BK 495139, 
and stated that she recognized this photograph as being that 
of SIRHAN SIRHAN, the son of Mrs. MARY SIRHAN. She stated 
that approximately two weeks ago, the next door neighbor 
to the SIRHANS, BRANDON LAMONT (phonetic), who lives at 
708 East Howard, was -involved In some sort of incident with 
one of the SIRHAN boys. She was not certain which of the 
boys this was, however, he was driving a 1955 pink and white 
DeSoto which is frequently parked In the SIRHANs.’ driveway. 
While nothing of a serious nature occurred, there apparently 
were some harsh words between the SIRHAN boy and BRANDON 
LAMONT. Mrs. FREUH stated that there are six men living 
with BRANDON LAMONT as well as a couple of women with four 
minor children. The neighbors are up in arms about these 
people because of the activities that are taking place at 
that house. The children in this house are apparently not 
very well cared for. JANE LAMONT, who is the wife of BRANDON 
LAMONT, apparently is a member of the Peace and Freedom 
Movement. Mrs. FREUH thought that perhaps this was why 
the SIRHAN boy would have had "words” with LAMONT.

Mrs. FREUH stated that she has never seen any 
visitors at the SIRHAN house. She has seen SIRHAN SIRHAN 
mow the lawn on occasions and commented how nice he kept 
the yard. Prior to the assassination of Senator ROBERT F. 
KENNEDY, she never heard any of the neighbors make any 
comments concerning SIRHAN SIRHAN. The only comments she
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heard concerning any member of the SIRHAN family was that 
Mrs. SIRHAN was extremely gentle with the children and 
was recommended as a babysitter. However, since the 
assassination of Senator KENNEDY, she has heard that children 
in the neighborhood were afraid of SIRHAN SIRHAN. Mrs. FREUH 
attributed this statement to Mrs. JOYCE, who formerly lived 
in this neighborhood in 1967. She added that she has two 
children and that neither of these children have said that 
they are afraid of SIRHAN SIRHAN. Mrs. JOYCE had commented 
that SIRHAN SIRHAN had "looked her over" and felt that 
SIRHAN could attack her. The only comments the other 
neighbors have made concerning SIRHAN SIRHAN since the 
assassination of Senator KENNEDY was that he was "quiet" 
and "helpful".

Mrs. FREUH stated that she has not seen SIRHAN 
SIRHAN around the house during the past two weeks. She 
continued that she has never had any conversations with him 
and has no idea as to who his friends are, where he works 
or anything concerning his personal habits or activities. 
She could furnish no other information.
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Mr. STEPHEN FREUH, 717 East Howard, furnished the 
following information:

He has lived at this address since August 1967. 
He works full-time and attends school at night and, because 
of this, spends very little time in the neighborhood. He 
stated that he is only vaguely acquainted with the members 
of the SIRHAN family who reside at 696 East Howard. However, 
approximately two weeks ago, one of the SIRHAN boys was 
driving a pink and white DeSoto automobile slowly down the 
street. This was approximately 10:00 PM. He recalled that 
BRANDON LAMONT (phonetic), who resides at 708 East Howard 
and who is about 20 to 21 years old, called to the driver 
of this pink and white car, "Are you looking for someone? 
Can I help you?” The driver of the car responded in a very 
hostile way, "You don’t belong in this neighborhood. Why 
don't you get out of here?” LAMONT then went into the house. 
The person driving the car went into the SIRHAN house and, 
during the next two or three hours, he was seen walking 
around the LAMONT home smoking a cigarette and getting in 
and out of the 195$ DeSoto. However, nothing more of consequence 
happened concerning this incident.

Mr. FREUH viewed a photograph of SIRHAN BISHARA 
SIRHAN, Los Angeles Police Department Number BK 495139^ and 
stated that he recognized this photograph as being one of 
the SIRHAN boys but that he did not know whether this was 
the individual who was involved in the above described 
incident.

Mr. FREUH stated that he has recollection of two 
1955 DeSotos being parked at the SIRHAN house, one of which 
is pink and white, as described above, and the other is 
blue with primer spots. He stated that he does not recall 
seeing the pink and white DeSoto in the last few days. 
However, he has seen a beige Volkswagen parked in the driveway 
of the SIRHAN home.
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Mrs. "JANE LAMONT, 708 East Howard Street, Pasadena, 
furnished the following information*

Mrs. LAMONT has lived next door bo the home of SIRHAN 
B. SIRHAN, 696 East Howard Street -for approximately the past 18 
months; however, she has had little or no contact with the 
SIRHAN family other than to say hello to SIRHAN SIRHAN and 
SIRHAN’s mother, MARY, and prior to June % 1968, she did not 
even know the name of the family living next door.

Mrs. LAMONT described SIRHAN SIRHAN as a quiet, shy 
person who would not speak unless first spoken to. She never 
saw him with any person other than a member of his -family, and 
she does not know of any .friends or acquaintances he might have. 
No neighbors ever visited the SIRHAN family to her knowledge 
but she believes SIRHAN SIRHAN would visit the home immediately 
west of his own residence and also the residence located at 
619 East Howard Street. She does not know the names of the 
persons residing in these homes, however.

SIRHAN SIRHAN drove a late model pale colored 
Volkswagen and also a white over pink Chevrolet or De Soto 
and one of SIRHAN*s brothers, name unknown, drove a 1962 or 
1963 white Chevrolet. These are the only vehicles seen in 
front of the SIRHAN home, according to Mrs. LAMONT, and this 
was the best description she could provide for these vehicles.

Mrs. LAMONT stated that during the morning hours 
prior to .11:00 AM, and at later times on days she assumed SIRHAN 
SIRHAN was off from work, she would see him walking on neighborhood 
streets or sitting in the Santa Catalina Branch library on 
Washington Street, three blocks west of Lake Street, Pasadena. 
He would not speak to her at these times although she believes 
he did recognize her.

The only difficulties Mrs. LAMONT encountered living 
next door to the SIRHAN family was that the SIRHAN brothers 
would throw stones at the dogs owned by Mrs. LAMONT when these
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dogs would be making noise. SIRHAN SIRHAN particularly would 
poke sticks through the backyard fence in an effort to quiet 
the dogs. Also, approximately one and a half weeks ago, one 
of SIRHAN SIRHAN’s brothers, name unknown, but not SIRHAN SIRHAN 
appeared to be drunk while driving his car up and down the street 
in front of the LAMONT home after 10:00 PM. Mrs. LAMONT could 
not provide any reason for this activity.

Mrs. LAMONT did not know how many people lived in the 
home of SIRHAN SIRHAN nor the names of these people but she 
did state that she never saw any firearms being handled by the 
residents of that home.

Mrs. LAMONT did not recall seeing SIRHAN SIRHAN on 
June ^ 1968, nor could she provide any information regarding 
his activities on that date.
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Mr. BRANDON LAMONT, 708 East Howard Street, Pasadena, 
furnished the following infomation;

Mr. LAMONT has lived next door to the home of SIRHAN 
B. SIRHAN, 696 East Howard Street for approximately the past 18 
monthsj however, he has had little or no contact with the 
SIRHAN family other than to say hello to SIRHAN SIRHAN and 
SIRHAN’s mother, MARY, and prior to June 5) 1568, he did not 
even know the name of the family living next door. . Mr. .LAMONT 
described himself and his wife, JANE, as members of the Peace 
and Freedom Party and ardent supporters of Senator EUGENE 
.MC CARTHY. During the California primary he had displayed 
MC CARTHY posters on the front porch of his home, however, he 
did not receive any comments or criticisms from any member of 
the SIRHAN household nor did any member of the SIRHAN household 
attempt to engage him in a political conversation.

Mr. LAMONT described SIRHAN SIRHAN as a quiet, shy 
person who would not speak unless first spoken to. He never 
saw him with any person other than a member of his family, and 
he does not know of any friends or acquaintances he might have. 
No neighbors ever visited the SIRHAN .family to his knowledge 
but he believes SIRHAN SIRHAN would visit the home immediately 
west of his own residence and also the residence located at 
619 East Howard Street. He does not know the names of the 
persons residing in these homes, however.

SIRHAN SIRHAN drove a late model pale colored 
Volkswagen and also a white over pink Chevrolet or De Soto 
and oneof SIRHAN’s brothers, name unknown, drove a 1962 or 
1963 white Chevrolet. These are the only vehicles seen in 
front of the SIRHAN home, according to Mr. LAMONT, and this 
was the best description he could provide for these vehicles.
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Mr. LAMONT did not know how many people lived in the 
.home of SIRHAN SIRHAN nor the names of these people but he 
did state that he never saw. any firearms being handled by the 
residents of that home. . '

Mr. LAMONT did not recall seeing SIRHAN SIRHAN on 
June 4j 1$68, nor could he provide any information regarding 
his activities on that date.
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Mrs. MARION WALDO, 670 East Howard Street, Pasadena, 
California, advised that she has resided at this address for 
approximately the past 20 years. She noted that possibly six 
years ago SIRHAN SIRHAN, his mother. MARY and several brothers 
and a sister moved in at 696 East Howard Street, two doors 
down the street. .

She advised that they were a very quiet -reserved 
family, who kept to themselves and did not socialize with the.tr 
neighbors. She advised that they were extremely quiet about 
their own family affairs almost to the extent she felt they 
were ashamed of something. She stated she only knew SIRHAN 
SIRHAN to say hello to and he impressed her as a quiet polite 
person. She stated that about two years ago SIRHAN’s brother 
■SHARIF had given some expensive gifts to his girl friend but 
she continued to date other fellows. Apparently this upset 
SHARIF quite a bit because she learned reading a newspaper 
account of how he placed a bomb in this girl friend’s car. 
As she recalled it, SHARIF was caught while he was doing this 
and the girl was not injured. However, she stated that several 
times after this incident she saw him back on the street and 
she did not know how this incident came out. She further stated 
that this family was so quiet that when SIRHAN’s sister died 
about one year ago they did not even know she was married until 
they read it in the newspaper. She stated they impressed her 
as being mysterious people.

She further stated that possibly one or two years ago 
Miss ANN SYLVAN and Mrs. OLIVE BLAKESLEE, next door neighbors 
to SIRHAN SIRHAN, had told her that MARY SIRHAN had informed 
them (SYLVAN- and BLAKESLEE) that she was worried about her 
son, SIRHAN, because he was becoming too communistic. She could 
not recall any further details concerning this statement. 
However, she stated yesterday she talked to both Miss SYLVAN 
and Mrs. BLAKESLEE about this conversation and they both stated 
they could not recall SIRHAN’s mother making the statement.

She advised she could furnish no further pertinent 
information concerning SIRHAN SIRHAN.
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STEPHEN WALDO, 6?O East Howard, Pasadena, California, 
advised that he is age 23 years, but has ne”er associated 
with SIRHAN SIRHAN, a neighbor who reportedly Is age 24. 
He stated that he knew nothing derogatory concerning SIRHAN 
but that he felt that they had nothing in common. He knew 
none of SIRHAN*s associates or activities and was unable to 
comment concerning his character.
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Mr. JASPER R. MOCK, 695 East Howard Street, 
furnished the following information after viewing a 
photograph of SIRHAN BISHARA SIRHAN, Los Angeles Police 
Department Number BK 495139:

He recalled on several occasions having talked 
with this individual about automobiles. He stated that 
about two weeks ago, he had an automobile for sale* SIRHAN 
SIRHAN came over to his house and asked him about this 
car. However, he did not sell the car to SIRHAN SIRHAN. 
He last recalled talking to SIRHAN SIRHAN sometime last 
fall when SIRHAN was outside working in the yard. He asked 
SIRHAN about his car which, at the time, was inoperative, 
and SIRHAN said it was broken down and that he could not 
get parts. However, recently, SIRHAN did get the car fixed 
and was driving it again.

Mr. MOCK stated that he does not know any friends 
of SIRHAN SIRHAN. He does not know whether SIRHAN has any 
girl friends and he has never seen any younger persons 
around the SIRHAN house, other than members of the family. 
Until the events of the past week, he would never have had 
occasion to discuss SIRHAN SIRHAN as he was always very 
quiet and caused absolutely no difficulty in the neighborhood. 
He does not recall ever hearing anyone comment concerning 
SIRHAN SIRHAN.

Mr. MOCK could furnish no other information of 
pertinence to this inquiry.

6/8/68 Pasadena, California Los Angeles 56"156
On    -------.....— at----------- ------ —-~^^Fite #

SA THOMAS E. SHEIL/asi 6/10/68
by .Date dictated ——.—_______________
THs document contains neither rccommendationsnor 'conclusions oMjfyFBI. irfs thetroperty of the FBI nndis'Ioaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside*yow+agency.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

■i Date ^/^______________

Mrs. -EMELIA PUMTO, 733 East Howard Street, 
furnished the following information:

She has resided at this address for almost 12 years. 
She recalls when MARY SIRHAN and her family moved into the 
house across the street at 696 East Howard approximately 
five or six years ago. During the years, she' has' known*.the 
SIRHAN family only as neighborhood acquaintances. However, 
last summer, she became more friendly with Mrs. MARY SIRHAN 
and, on occasion, they used to visit each other in their 
homes. Mrs. SIRHAN occasionally has stopped by her (PULITO) 
house and read the Bible to her.

Mrs. PULITO stated that she has met all of the 
sons of MARY SIRHAN. She viewed a photograph of SIRHAN 
BISHARA SIRHAN, Los Angeles Police Department Number 
BK 495139> and stated that she did know him. She considered 
him to be ’’kind and gentle” and recalls that on the few 
occasions on which she has had any contact with SIRHAN 
SIRHAN, they discussed gardening work. She stated that 
SIRHAN SIRHAN has always been helpful around the house and 
that he frequently worked in the yard. She last saw SIRHAN 
SIRHAN approximately two weeks ago when she stopped by the 
SIRHANs home to say "hello” to Mrs. SIRHAN. At that time, 
the -family was watching television in the living room.

Mrs. PULITO stated that she has never heard anyone 
say anything bad about SIRHAN SIRHAN or any other member of 
the SIRHAN family. She added that she does not know any 
friends of SIRHAN SIRHAN, commenting that she is very elderly 
and does not know very many young people.

Mrs. PULITO could furnish no other information of 
pertinence to this inquiry.

On —6/8/68-------- at —Pasadena^—Cal-i-fo-mia----------Pile # Jlos-Angeles—56xJ$6.

by . SA THOMAS E. SHEIL/as3_______________________Date dictated —6/10/68

'This document contains neither recommendations nor concl US ionsof the FBI. BU theproperty'of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside year, agency.

- 348 -



FO-302 (Rev. 4-15*54)
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1 Date—W^L——

Mr. HARRY SNOW, 728 East Howard, Pasadena, 
burnished the following information^*

Although he has lived at the above address .for 
approximately six years, he was not acquainted with SIRHAN 
SIRHAN, nor could he provide the names of any Triends or 
acquaintances of SIRHAN SIRHAN.

For the past six months, Mr. SNOW has been recuperating 
from a heart attack and ensuing^ complications which have 
affected his ability to walk. Therefore, his activities have 
been limited to his Immediate household and he could not provide 
any information regarding SIRHAN SIRHAN’s activities on 
June 4, 15)68, nor any pertinent background information regarding 
SIRHAN SIRHAN.

On 6/8/68at Pasadena, California Fi]P # Los Angeles 56-156

by SA JOHU M, CALIAOHAW/sdb dictated 6/8/63

This document contains neither recommendations nor conclusions of the’FBI. It Is the property of the FBI and Is loaned to'
your agency; it and its contents are not to be distributed outside agency.



FP-302 (Rev. 4-15-64)
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6/8/68
Date

Mr. CORNELIS DEKKER, 718 East Howard Street, Pasadena, 
was telephonically contacted at his place of employment, 
Electrical Optical Systems, ..Halstead Street, Pasadena, and 
he furnished the following information voluntarily:

He was not acquainted with SIRHAN SIRHAN or any 
member of the SIRHAN ^family and he could not provide any 
pertinent information regarding SIRHAN’s friends or 
acquaintances.

On June 4, 1968, Mr. DEKKER was working and did not 
return home until approximately 7:30 or 8:00 p.m. He did not 
see SIRHAN SIRHAN that day nor could he provide any information 
regarding SIRHAN’s activities on that day or any other day.

6/8/68 Pasadena, California Los Angeles ^6-156
On -........  ....File # _______________________

SA JOHN M. CALLAGHAN/oJe 6/3/68
by      ........... ............ ....................-—      .............Date dictated -■■■-............ .......... ...............

‘ '’J^Ts iocimeht containsneither recoininendatidns hor conclusions jot the FBL ’It'iS the ^roperty’of the'FBI and'is loaned to*
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.
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i_ Date __^i^2________ ___

ADEL BISHARA SIRHAN was interviewed at the .Pasadena 
Police Department.

He was advised of the identities of the interviewing 
Agents, and he was told that the purpose of the interview was 
to obtain background information concerning himself and other 
members of his family for use in the investigation of the 
assassination of the late Senator ROBERT-F. KENNEDY.

SIRHAN was advised of his rights, which he waived 
as shown by executed waiver form.

SIRHAN voluntarily submitted to being fingerprinted 
and photographed by Pasadena Police Department .Identification 
Technician CLYDE HUBBELL.

SIRHAN submitted specimens of his handwriting and 
handprinting on a Pasadena Police Department handwriting specimen 
card (both sides).

Mr. SIRHAN advised that he and his brother, SIRHAN 
SIRHAN played pool together on a few occasions. They last 
did so about six months ago at a pool hall on the south 
side of Colorado Boulevard in Pasadena, California, between 
Pasadena City College and Van de Kamps restaurant. Before 
then they played together about two or three times a 
year. His brother was not a particularly good pool player, and 
he is not known to have been a particularly active pool player.

On 6/10/68 gt Pasadena, California p.le aLos Angeles 56-156

SA JOSEPH DOYLE -POWELL and
. SA ALBERT A. HUSTEDT AAH/mgt/les. n w , 6/11/68by X—x..i   ■•;,. —.Date dictated
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your agency; it and its contents are not to be distributed outside^# agency.
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Date_____ 6/12/68

Mrs. MARY SIRHAN, nee Yacoob Muzher, born January 3, 
1913, in Jerusalem, Palestine, was contacted at the Pasadena 
Police Department.

Mrs. SIRHAN was advised of the identities of the 
interviewing Agents, and she was told that the purpose of 
the interview was to obtain certain background information 
concerning herself and members of her family .for use in 
the investigation of the assassination of late Senator 
ROBERT F. KENNEDY.

Mrs. SIRHAN was advised of her rights, which she 
orally waived after discussions with her sons SHARIF BISHARA 
SIRHAN, ADEL BISHARA SIRHAN, MUNIR BISHARA SIRHAN, and 
SAIDALLAH BISHARA SIRHAN.

Mrs. SIRHAN voluntarily submitted to being finger­
printed and photographed by Pasadena Police Department 
Identification Technician CLYDE HUBBELL.

Mrs. SIRHAN advised that she does not .Write -in 
the English language' except to sign her name. When 
something needs to be written in English, she has her sons 
write it, and she signs it.

Mrs. SIRHAN and her son, SHARIF BISHARA SIRHAN, 
discussed their knowledge of the assassination of King 
ABDULLAH of Jordan, the grandfather-of King HUSSEIN. 
This occurred in probably the early 1950‘s. Their knowledge 
of the incident is based entirely on their recollection 
of news accounts of the incident at the time. It is their 
recollection that a man named MUSTAFA ESHOO (phonetic) shot 
the king as he knelt in prayer. They recall that probably 
the killer then turned the gun on himself and killed 
himself. The killer was in no way related to, connected

On 6/10/68 gf Pasadena, California gnft #Los Angeles 56-156 

SA JOSEPH DOYLE POWELL and
by SA ALBERT A ■ HUSTEDT AAH/mgt n.„ Jictjte4 6/1X/68
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with or known to any member of the SIRHAN .family. The 
killer was a Mahammedan or Mo's'lem, not a Christian as are 
the SIRHANs.

Mrs. SIRHAN added that she heard a news story 
today alleging that a brother of her son SIRHAN SIRHAN had 
been arrested as an Israeli spy. She noted this was absurd 
in that she has only five sons, SIRHAN, ADEL, MUNIR, 
SHARIF, and SAIDALLAH, and they are all in the United States. 
She has no other sons.
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MUNIR BISHARA SIRHAN was Interviewed at the Pasadena 
Police Department.

SIRHAN was advised of the identities of the interviewing 
Agents and was told that the purpose of the interview was 
to obtain background information regarding himself and other 
members of his family for use in the investigation of the 
assassination of the late Senator ROBERT F. KENNEDY.

SIRHAN was advised of his rights, and he waived 
these rights as shown by an executed waiver form.

SIRHAN voluntarily submitted to being photographed 
and fingerprinted by Pasadena Police Department Identification 
Technician CLYDE HUBBELL.

SIRHAN furnished specimens of his handwriting and 
handprinting.on a Pasadena Police Department handwriting 
specimen card (both sides).

SIRHAN stated that he has not talked to his brother 
SIRHAN BISHARA SIRHAN in approximately three months. He 
noted that approximately three months ago he borrowed a 
car and took the car to his residence, where he asked his 
brother SIRHAN BISHARA SIRHAN to drive him to El Sereno in 
this car. SIRHAN inquired as to whether or not there was 
any insurance on the car, and it was determined that there 
was no insurance on the car, and his brother SIRHAN refused 
to drive the vehicle. This resulted in a fist fight between 
MUNIR and his brother SIRHAN.

MUNIR SIRHAN related that his brother was very 
conscientious in connection with operating motor vheicles. 
He recalled that about a year ago SIRHAN SIRHAN was cited 
for having a number of mechanical defects in his car and 
after having the defects corrected, SIRHAN SIRHAN would 
not drive the vehicle until after the vehicle was completely 
checked, and he was able to obtain a certification that 
there were no defects in the car.

6/10/68 at Pasadena, California F.le # Los Angeles 5^-156

SA JOSEPH DOYLE POWELL and
. SA ALBERT A. HUSTEDT AAH/mgt'' _ , .. 4 t , 6/11/68
<>y----------------2---------------------------------------------------------------------- Date dictated------------ ------ -------------------
This document contains neither recottinendatidns nor cohclusicrns'3&&e■ FBI. It Is the' property ofthe FBI and Is’Ioahed to * ' 
your agency; it and its contents are not to be distributed outside jyour agency.
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Mr. SIRHAN has played pool with his brother, SIRHAN 
SIRHAN on infrequent occasions in 1967 and early 1968. He 
has also played pool occasionally when he was not with his 
brother. When he was with his brother they played at a 
pool hall across Colorado Boulevard .from Pasadena City 
College (PCC), at a pool hall between PCC and van de Kamps 
restaurant on Colorado Boulevard, and at a pool hall at the 
corner of Lake and Colorado, all in Pasadena.
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Date
6/12/68

SAIDALLAH BISHARA SIRHAN was interviewed at the 
Pasadena Police Department.

SIRHAN was advised of the identities of the
interviewing Agents and told that the purpose of this 
interview was to obtain certain background information 
regarding himself and other members of his family for use 
in the investigation of the assassination of the late 
Senator ROBERT F. KENNEDY.

SIRHAN was advised of his rights, and he waived 
these rights as shown by an executed waiver form.

SIRHAN voluntarily submitted to being photographed
and fingerprinted by the Pasadena Police Department 
Identification Technician CLYDE HUBBELL.

SIRHAN voluntarily furnished exemplars of his 
handwriting.

SIRHAN stated that he has never played pool, and
he has no direct knowledge of his brother SIRHAN BISHARA 
SIRHAN as having played pool.

SIRHAN stated that he has absolutely no explanation
for his brother SIRHAN' BISHARA SIRHAN being charged with 
the murder of the late Senator KENNEDY.

SIRHAN stated he would welcome the opportunity 
to confront his brother SIRHAN -BISHARA SIRHAN regarding 
this incident and stated that such a confrontation may 
result in getting to the bottom of this entire matter.

—^^.at Pasadena, California p;u # Los Angeles 56-156

SA JOSEPH DOYLE POWELL and
SA ALBERT A. HUSTEDT AAH/mgt n 6/11/68

Date dictated-.
This document contains neither recommendations nor conclusions 9Z t^ FBI. Tt i s the property of the'FBI and'isToaned to’ 
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.
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1 Date-----------6>^2/6B

SHARIF BISHARA SIRHAN was interviewed at the Pasadena 
Police Department.

SIRHAN was advised of the identities of the Interviewing 
Agents, and he was told that the purpose of the interview was 
to obtain handwriting specimens from him and to interview him 
about certain activities and background data concerning 
himself and members of his family. He was told that this 
information was to be used in connection with an official 
investigation of the assassination of the late Senator 
ROBERT F. KENNEDY.

SIRHAN was advised of his rights, which he waived 
as exhibited by an executed waiver form.

SIRHAN voluntarily submitted to being fingerprinted 
and photographed by Pasadena Police Department Identification 
Technician CLYDE HUBBELL.

Mr. SIRHAN submitted specimens of his handwriting 
and handprinting on a Pasadena Police Department handwriting 
specimen card (both sides).

Mr. SIRHAN advised he has never played pool, and 
he has no direct knowledge that his brother SIRHAN BISHARA 
SIRHAN has or has not played pool.

Mr. SIRHAN discussed with his mother the assassination 
in about the early 1950‘s of the grandfather** of Jordanian 
King HUSSEIN, King ABDULLAH. Their only knowledge of the 
incident is based* on recollection of news events at the 
time. Their recollection is that a man named MUSTAFA 
ESHOO (phonetic) killed the king as he knelt in prayer. 
The killer is believed to have then turned his gun on' 
himself. This man was in no way related to or known to 
or associated with the SIRHAN family. He was a Mohananedan 
or Muslim, not a Christian,, as are the SIRHANs.

^22^L-at Pasadena, California y;;ftLos Angeles 56-156

SA JOSEPH. DOYLE POWELL and
by SA ALBERT A, HUSIEBT Mg/ret n„,„ dicUled 6/11/68
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On June 113 1963j the Pasadena, California Police 
Department made available to SA JOSEPH DOYLE POWELL negatives 
of photographs for the following relatives 04 SIRHAN BISHARA 
SIRHAN:

1
1) ADEL .BISHARA SIRHAN - .Brother
2) SHARIF BISHARA SIRHAN - -Brother
3) MARY -BISHARA SIRHAN - Mother
4) SAIDALLAH BISHARA SIRHAN - Brother5) MUNIR BISHARA SIRHAN - Brother
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 n , 6/6/68

Copies of the Identification Records of the following 
members of the SIRHAN family were obtained from the Pasadena, 
California, Police Department:

(1) ADEL B. SIRHAN

(2) MUNIR S. SIRHAN

(3) SAIDALLAH B. SIRHAN

(4) SHARIF B. SIRHAN

6/5/68 Pasadena, California Los Angeles 56-156
On -:--------------------------at --------------------------------------------------------- .File # ___________________ _____- 364 _ _

SA JOSEPH DOYLE POWELL/sro 6/5/68
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ADSL B. SIRHAN
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SENT ‘ ' DATE. TIME

TRACER MESSAGE SENT__________ ____ _________ , ' ,_____________ __



RECOVERED AUTO TELETYPE - HOOK UP V/ HH

RECOVERED AlffO REPORT - DATE

CASE KO.

5-22-60

LICENSE NU3K LOG 205

t^TOei*"'’ ‘ ' ■ •. 55625969

■ ROD ■ ’ .

RECOVS^B AUTO 7? TOR PASAD-KA S?OL^ 

GAV S?L^ AUTO ’ ? ’ , '

j^COVERSD AUTO TT . ’ 5-22-60
^CVEHID AUTO RTPOR? ' DATS 
LX COTS ^UwBXR ‘ ( ; ■

, , OTIO Uin&SR ' ’ . •
| ’ KAKS - ?Y^ AND YEAR ' ■ • '

■ DATS AND TIKE RECOVERED 
« JURaSD-CTION STOLEN FROI 

RECOVERED AT ' •
RECOVERED BY ' ’ ' ■ •
CONDITION '. - ,

5-22-60 .
LDG 205
536259$$$ - ’ •
CAD . CPE 55
5-22-60 ■ 735 AN
PASADENA ■ 1 .
121 K BERKLEY? PASADENA 
OFFo HILL? PASADENA PD 
GOOD

- REGXSTERED OENER ' ■ ADEL SIRRAH
LEGAL OUNER . J ’ 1ST VESTERR BANK
VAS CORER .NOTIFIED ' * YES
CAR ROT AT ' . • RELEASED TO OUNER

, CLARENCE H NORRIS C OF R PASADENA DU SNDGB 1025 AN

CLARENCE H. MORRIS, C OF P, PASADENA PD__^_ wu_——___—___ :__
INITIALS TIUE

REQUESTED BY 2^Binj 0IV IS ION t^< ............................................... .....

SENT 8Y DATE. TI ME 

TRACER MESSAGE SENT ■ ______________ . '__________________________ ___________________________

3S? _ 370
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LA 56-156 
JAM/bJe

MUNIR B. SIRHAN
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Typo of Premises—location Where Offens Wos Committer}

(Specific Vitense /

—ms 11531 A
SALES Cf (ZARIJVAiiA V

PASADENA WLICI DEPARYM.EN 

location of Occurrence

Cose ttotw _..

h?8 52b • ,

Dato—Timo Occurred ‘

Jl-8-66. *?lC0. P,'Z, .
Dota—Timo Reburied

Victim's Komo

STATE OF CALIFORNIA

Residence Address Res. Phone Business Phone

Firm's Komo,If Business • Firm Address Firm Phono Firm Business Hours ,

Person Reporting Offense

John Chanian M7 22

Residence Address

1^22 Oxford Ave,Altaocn

Res. Phono

\ 1/p

Business Address—fhcrc

76s N. FAIR OAKS Avc

hry.1 Who Discovered Crime Residence Address Res. Phono Business Address—Pheno

Witness(s) Komo(s) Residence Address Res. Phono Business Address—Phone

Victim's Occup. Sex AceRoco

Veh'Cto U«d t>y Suspect (sy—Yeor—Moke—Body Type, Coto, Uc. .Keo—Other let. Morks

CRIMS AGAINST MtOFSRTY CRIMES AGAINST PERSON

h‘f»! Where €ntr$nce Mack (Specific) Weapon (Describe), Force or Means Used

Method Used to Coin (nlronce _ , Exact location of Victim at Time of Offense

Instrument Used (Describe) Victim's Activity at Time of Offense

Exact location of Property When Taken Exact Words Used by .Suspect .

Whore War® Occupants at Time of Offense

Apparent Motive—Typo of Property Token

Trodo Mork of $uspect(s>—Actions or Conversation

Persons Arrested or Suspected (Snow Komo, Address, Sex, Roce, Afie, Choree, Booking Kumbor

3* Wunirh SJ2HAN KW "38 .
2» Wave Kecro, 20, Dark complex.

loss (Itemize and Describe Property Obtained including Serial Ko. end Value—.list Toto! Value)

n ■

372
Copies To

Vics I
Copies Mode | ^'Approve/ Officer—P, Ko.

FebAv Crlrno Rrperl rerm N« I (Ur' Ph) K>.1M I It f A-1 |l.\MAt|Vt. Ff^)



INVISTJCATiONUtmT 2P0 tir* "’

20m 1'WKS
fASAWNA POKti WM?.TM!NT 

'F«w4m?; CeC?.

CkssMwtiw • Dote of this report Cose ja»tM

11551 Sales Or (Marijuana !;“2--66 52'4

MftMKCETO: SALES OF L'ASUVAKA OCCURRING AT VASHlMOTOt: ANO rAJR OAKS ZvVE A30VE GATE AT 7:Q0 P.‘L

Suspects: >'un:rh SIPHON IX! 18 •
' mace Negro 20 5-8 Dark Complex, 

mace cauc. 17-18 5-7

At 8:00 p.M, on h-8~&$ informant Ohahian contacted tee undersigned officers 
ano turned over three generate packsczs knapped in newspapers* Ate packages ' 
APPEARED TO CONTAIN MARIJUANA. OHAfltAN MACE THE FOLLOWING STATUCNT;

”{ HET SlRHAN ANO THE OTHER TWO MEN AT THRIfTY'S DRUG STORE AT LAKE AKO COLORADO 
Blvd, at 7:00 P.M, !;-8^o». Sirhan said he would cet me three cans or marihuana* 
All of us entered my car and they oskcteo me to El Molino and Howard there tme 
Male Negro got out of the car ano entered a house, he came sack and said he could 
not get the marijuana, Ths negro then directed we to, drive to Fair Oaks ano 
Washington St. Male negro then left the car after I gave $4? 70 Jewish Sigkan and 
HE CAVE THE MONEY TO THE MACS NEGRO. ThE MALE NEGRO RETURNED AND GAVE THREE 
NEWSPAPER PACKAGES TO SlRHAN, SIRHAN HANDED PACKAGES TO SUSPECT 5 A MALE CAUC.
17 oa 18 who then handed packages to me. 1 drove the negro to Howard ano ~l Molino 
WERE KE GOT OUT Of THE CAR. | THEN DROVE SlRHAN ANO SUSPECT 5 TO LAKE AND COLORADO 
AND LET THEM OUTe I THEN MET WITH SGT. gOYLE AND InV® DOCKIS ANO C^VE THEM THZ 
Marijuana and also gave this statment”* ’

The three packages 
LOCKS* *Ir• ♦

were sealed as evidence and placed in Vice-Narcotic evidence

Cass Pending. *

In ves.t igat t vc Di vs s ion, 
vice and narcotic Bureau*

373
Cajwi te Copm tet Approvei / Oirkx —P.Ko. ..........■■"

____________ Vice Cll 1________



__ZlL£-Ji®SL_^'£_JZ2^_-J22gi&Z£^2’;£—^
____^ausz2^&£__ZU4.a__22£?4__/tyLdl^jZSj£LZ-AmJ2,_ ^2iZ^<S:^£>—
._--~£LJ£iU2££L=^££--Jl&ttz£—J3£££L^3'>£2_si!zL'£L-£i^^
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^10^3001^
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74CSW SH-M 2-44 v>/>u

'^F LOS ANGELES SHERIFFS DEPARIMEA - COMPLAIN/ REPORT

DATE.—^W.3^966'________ __________ —FILE NO._________ RD 27

Action TokenJL2J22E2$22^^

V-—---- -—---- - ---------- ---- .------------------------------Ado'ress ...........   - ■. -

Ag c„,,„, „,„.„-,, Ra c Ieph one Nn....... .... ; -...............  . . -............. _.

L.... — ■ Of-f-ic^-Vqu^ — Arldmt^ . Pasadena... P.D, ...................... .

Telephone No. .

L------------ -> _——_______________ ______ —___ —District or Town .„.„..,. . ,’ . -  _..._■_,_-.. ; .

T-_——........  _-_—_-__—_—__,.......... .Reporting District No., „........... ........ .. ... '

s------ -51riiaij-,-^jni-rh-(-rt-al}———-------------------------------------- --------------------

On April 11, 1966, Officer Young, Pasadena Police Department, 
submitted one manila envelope and contents for examination.

The envelope enclosed three newspaper wrapped bundles of plant 
material -identified as Cannabis sativa L., or marijuana.

Examination by: P. Kayne

CLIFFOR^./pROMP, HSXD FORENSIC CHEMIST 
PHYSICAL'SCIENCES UNIT
CRIMINALISTICS' LABORATORY

Laos -'sec.

Copy to: Pasadena, P.D.



PASAOSNA POLICE DEPARTMENT
>(|>4rJ(fcM(C>:if«r,{i»

GENERAL REPORT PRO Form K©- 15

Pato of this, report

■11-10-57 196673
Classification

Location cfowvw,ue (street address) Pato and time occurred

VKinrrt^'Coirrptaiaan.t.’l&t.pw^rShC.'.vvClrcss, phone- If a firm, show tir'iii raw a'nj"address in addition to nanto and address Of owner or asent)

?iaygayet m FL”? 
lo21 N.Mentor Avo

BY, 64.
SY. 8-2131

TnYcrrjant'(Show*name, address, pSene cr person reportin'; if ptner than vlct-it Show (fate and time reported)

witr.fsw or perttnsTnervieMii other than Vietlm or Informant Grfiow name,, add.-ess/p'jene.^nfl nature .Of testimony)

Richard V* .AUSTIN, NW, 37, 928 jhington St,, Pasa,, SY. 8-3492

Persons arrested cr inspected (Snow name, address, sex, race, coc, charge, hooking numb or)

One(l) 1948 Ford Convertible, grey in color, 1957 Calif, lie.# GNG 696.
Reg. owner: Seward KSTCHBRSIDS 

1st I?arY:Te^
Camp Pendleton, Calif.

fuJSFSJtaiis {itemize property storen or I^t Shew make, motfef, $er»al numbers, an# value of .each article- Ten Mw crime w$s committed)

Contacted the complainant who stated that the above vehicle has been parked 
at the above location for the past several days. The vehicle is in poor- condition 
and the driver left no indication of the trouble. The keys are not in the auto.^

A 10-28 and ’29 were issued and the results showed .no want and the above k 
name as the registered owner. “M\

The owner was not notified due to the fact that the address of the reg. ow^r 
is out -of town and nd local address is available at this time. fi \

The wheels of the vehicle have been narked but no citation issued. The ve'JielJ 
is parked in a 2 hour sone.

No further action at this time.

£37 -iG^p /I ■"•

Approved by

X
Written by

XD.E.Breidenbach P-580



H6S 11531

PASADENA POLICE &nW/.a\
location of Occurrence

Coso hutiw

W15

Typo of Premises— locotien Whore Offense Wos Cawful tod

Dato—Time Occurred
6-10-66 ,7:3dPM_______

Day of Week
’ __ ___ FRIDAY _____

Dote—Tinsel Reported 
6-10-66 7:3o pm

Victim's K<?it^

STATE OF CALIFORNIA

Residence Address Res. Phono Easiness Phono

Oe. /^rR?./

fpm's Nome,if easiness Firm Address Firm Phene “Firm easiness Havre

Pcrsw Rcjiwllno Offens®

..STATS-N^OO^^^
hrson VAw Oi^ovc/e^ Gin^

Residence Address Res. Phone Svsaess Address— Phone

State Narco
Residence Address Ros. Phono business Address—Pions

Witness(s) Name(s)

STATE AGENT THOMPSON

SGTe Wo KILGORE 
|NVe Vo "DOWNIE

Residence Address Res. Phono Cosiness Address—Phone

State narco

F?D

Ao?SoxVictim's Occup. Roco

CRIMES AGAINST PROPERTY

Point Where Fnyonce Mode (Specific)

Method Used to Goin Entrance

Instrument Used (Describe)

Exoct location of Property When Token

Where Were Occupants at Timo of Offens

Apparent Motive-Type of Property Taken

CRJMJS AGAINST PERSON

V/eopon (Describe), Force or Mentis Used

Exert location of Victim ot Time of Offense

Victim's Activity at Timo of Offenso

Exact Words Used by Suspect

Trade Mork of Suspect's)—Actions or Conversation

MONETARY C/t8N
Vehicle Used by Suspect's)—Year—Make—Eady Type, Color, lie. Nov—Other Id. Morks

Persons Arrested or Suspected (Show Nome, Address, Jex, Race, Ajo, Charco, tookinQ Number

#1o Mu:.'!R- BISNARA SALAUCH SIRHAN M ARAtHAK-18 #2® CAR’-OS ARTURO W^ALcZ KL VALLE MM- 
U 696 E. Howard STo Pasat JR010&) - 506 No Raymond Ave/Apv^ Pasa*
\ CROo iNVo H&S 11530 & 1^5?! ~ CHGo I NV* H&S 11530 & 11531 , 1olc^

loss (itemize and Describe Property Detained Including .Serial No. and Volvo—list Total Value)

Copies To

JI  ̂

fmUMI JIS

9

376 '

PU(D.
Officer—p. No.

PAGE » (USE PRO FORM. 1)2 EOR NARRATIVE REPORT)



T^Xy”^ ■ . a • J 101960
WOXlKC $HHY-??» Ym«i IM ▼ W
o«cw.\ie-c.M: Kccnsj twists::

SIRHAN, Munir .Sishsrs Bishard Salameh
Cose No.

i8i945
sodeno No.

A.K.A. Dote^r ihay
6-10-66 7:50 p.M.

Address .

696 East Howard Street
Tel. Ko. .

798-2156
City ond Stote

Pasadena, Cai if
Sex

Male
color (Arabia: 

Negro
^Dotc Born

7-15-17 -
Ape

18
Birthplace

Je rsulam, JORDAN
Citirenshlp .

AR£BIA!L-_
5’6n

Welsh*
120

Bvild

Small
Hoir

Black
Eyes

Brown
Cplx.

e«'l'r T

Moritol Status

. R5nr1e/.
Morks end Scors i ’

Circular scar URA: Circulars scar, luscar IRA: Birth mark or .bask,_
Occv^lien

Laborer
IMFUYEO Employed Tel. No.
Yes *x

In Emerjency Notify

Mary Sirhan '
Relationship

Mother '
Address

Same’. .
Tol. No.

Property Box. No.

15
Cosh .

NONE.
AvtomoViIo — Moko, Lie. Ko.

None.
Locution of Automobile

otherPropertysun glasses, Blk wallet, misco papers Operotor/Chovf. tic. No.

Social Security No.

! Chorjc • 4
‘ XNV« HAS 11550 Possession of Marijuana

INV. .%S 11551 Sales of Marijuana. ” ■

Do to Arrested 

6-10-66
Time Arrested

7:30 P.M.
Vh.re Arrested

Lake Avenue south of Walnut Street
Arro'sted or Rec'eived fyJjjy «DOWX 

Sgt.KHsore P476/?5r
^^^Stete Hare 
0 ,?hn'r.n<;f\n Zc7 B

, C^mptoiAoM (if other then arresting officer) Across qa^ phOAo *

Dote to Appcor Re-Sot lor Court Boil Sot Scorched by

THOMPSON ‘
Booked by

for use of arresting offices : jailsr do not type egx ow this line

SEE REPORT.

Approved
Dote _J^2.l2z^L. Signaler, eferreiliej officer .

.Sgt. \7.Kilgorc/1nv. V.R. &wTts




